

Előterjesztés
Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága
ülésére

Tárgy: Veszíts el egy könyvet! Országos találkozó és Könyvelhagyó hétvége – a Justh Zsigmond Városi Könyvtár pályázatának támogatása

Tisztelt Pénzügyi Bizottság!

A Nemzeti Kulturális Alap Szépirodalom és Ismeretterjesztés Kollégiuma felhívást adott ki magas színvonalú, hagyományt kezdeményező, valamint többéves hagyománnyal rendelkező irodalmi rendezvények – szakmai táborok, fesztiválok, konferenciák, író–olvasó találkozók, olvasás-népszerűsítési programok – megvalósításának támogatására, amely kapcsán a Justh Zsigmond Városi Könyvtár pályázatot kíván benyújtani.

A rövid projektvázlat:

A *Veszíts el egy könyvet!* játékot 2008. március 25-én indította el az orosházi Justh Zsigmond Városi Könyvtár. Az akcióval a Könyvtár az olvasás, a könyvek és a könyvtárak népszerűsítését tűzte ki célul maga elé.

Az évfordulóhoz kapcsolódóan minden év márciusában úgynevezett *Nagy könyvelhagyó napot*, illetve az utóbbi években már *Nagy könyvelhagyó hétvégét* szerveztek, hogy legyen egy nap, egy hétvége, amikor sok-sok könyvszerető ember veszíti el egyszerre egy-egy kedves könyvét, hogy azt más megtalálhassa, elolvashassa, és később újra elveszíthesse. Ezek a programok minden évben újabb és újabb lendületet adtak az akciónak, hiszen mindig eljutott olyan emberekhez is a játéknak a híre, akik korábban még nem találkoztak vele, miközben mások már külön készültek is a programra. A 2008-as indulás óta közel 10 ezer könyv elvesztését vagy megtalálását regisztrálták már a játék hivatalos honlapján (<http://veszitsel.konyvtar.hu/>), a Facebook-oldalnak több mint 3000 rajongója van.

A 2017 márciusára tervezett eseménysorozatnak lesz más előzménye is. A *Veszíts el egy könyvet!* elnevezésű játékhoz kapcsolódóan előbb 2010. október 9-én, majd 2016. március 19-én országos találkozót rendeztek Orosházán. A téma az olvasás, az olvasásnépszerűsítés volt. Érkeztek vendégek Egerből, Debrecenből, Székesfehérvárról, Szegedről, Budapestről, azaz az ország sok minden részéről, de még Szabadkáról is. A programok között volt kerekasztal-beszélgetést, felolvasó flashmob, író-olvasó találkozó (2010-ben *Görgey Etelka*, *Rácz Zsuzsa* és *Závada Pál* részvételével, 2016-ban *Grecsó Krisztián* és *Kollár-Klemencz László* zenés műsorával), majd hajnalig tartó kötetlen beszélgetéssel, játékokkal zárult a rendezvény. A visszajelzések egyértelműen pozitívak voltak, sokan kifejezték igényüket a folytatásra.

2017-ben terveik szerint a játékba bekapcsolódó könyvtárak munkatársait hívják meg az orosházi találkozóra, hiszen minden évben jelentkezik mintegy 20 könyvtár az ország minden részéből, ahol a munkatársak plakátok elhelyezésével, a helyi sajtó és az érdeklődők tájékoztatásával, a közösségi oldalakon történő megosztásokkal és természetesen könyvek elvesztésével segítik a szervezést. A találkozó 2017-es folytatásán a *Veszíts el egy könyvet!* akcióra építve ismét számtalan lehetőség nyílik a könyvek, az olvasás és az olvasáskultúra népszerűsítésére. Jó ötletekkel, egy

újabb sikeres rendezvénnyel, rendezvénysorozattal ismét felkelthetik a közvélemény érdeklődését, amely egyszerre szolgálhatja az olvasás, és a Veszíts el egy könyvet! játék érdekeit.

Támogatás formája: vissza nem térítendő támogatás.

Rendelkezésre álló tervezett keretösszeg: 92.000.000 Ft

Maximális támogatási intenzitás mértéke: legfeljebb 100%

Pályázati cél megvalósításának időtartama: 2016. április 1.–2017. március 31.

A projekt becsült költsége: 500.000,- Ft, ebből a pályázni kívánt támogatás – 100%-os támogatási intenzitás mellett – 500.000,- Ft, így a nevezési díj 5.000,- Ft + 27% áfa lesz. A nevezési díj befizetése a pályázat benyújthatóságának feltétele, ennek értelmében a nevezési díj a Justh Zsigmond Városi Könyvtár 2016. évi költségvetése terhére átutalásra kerül.

A pályázó részére kötelező saját forrás biztosítását és igazolását a kollégium nem írja elő.

A vázolt projekt megfelel a pályázati felhívásban foglaltaknak.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Pénzügyi Bizottságot az előterjesztés megvitatásra és az alábbi határozati javaslat szerinti döntés meghozatalára.

Határozati javaslat

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága dönt arról, hogy a Justh Zsigmond Városi Könyvtár a Nemzeti Kulturális Alap Szépirodalom és Ismeretterjesztés Kollégiuma magas színvonalú, hagyományt kezdeményező, valamint többéves hagyománnyal rendelkező irodalmi rendezvények – szakmai táborok, fesztiválok, konferenciák, író–olvasó találkozók, olvasás-népszerűsítési programok – megvalósításának támogatása tárgyú felhívásához kapcsolódóan „Veszíts el egy könyvet! Országos találkozó és Könyvelhagyó hétvége – a Justh Zsigmond Városi Könyvtár szervezésében” tárgyú, önerőt nem igénylő pályázatot (Altéma kódszáma: 107108/115) benyújtja.

Végrehajtásért felelős: Buzai Csaba könyvtárigazgató a pályázat benyújtásáért, a pályázat nyertesség esetén a megvalósítással kapcsolatos dokumentumok, megállapodások aláírásáért

Határidő: a pályázat benyújtására 2016.06.07.

Orosháza, 2016. május 19.



Fejes Róbertné
alpolgármester